

Łódź, dnia 30-10-2023 r.

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego z dziedziny nauki na dostawę zamrażarki (nr sprawy 32/ZP/2023/N)

ODPOWIEDZI na pytania

Na podstawie pkt 5.7 ogłoszenia o udzielanym zamówieniu Zamawiający przekazuje treść zadanych pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Proszę o informację jaka temperatura pracy ma być ustawiona w urządzeniu?

Odpowiedź: -18°C

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania zamrażarki AGD czy do zastosowań profesjonalnych?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje urządzenia AGD.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający przedłuży termin realizacji zamówienia do 30 dni?

Odpowiedź: W odpowiedzi na pytanie Zamawiający zmienia termin realizacji zamówienia:

Było: do 14 dni od daty zawarcia umowy

Zmieniono na: do 30 dni od daty zawarcia umowy.

W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający publikuje treść ogłoszenia wraz z załącznikami uwzględniające powyższą zmianę w zakresie terminu realizacji zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu pozostaje bez zmian.

/-/ Sebastian Rudziński

KIEROWNIK
Działu Zakupów UŁ